122 Pasgsen 3. InekTpacTarbika

Mpoiknadel pawsHua 3a0a4

IMpbiknan 1. [[Ba myHKTaBbif 3apajibl 3HAXOA3dlllla Y rasze Ha ajJjerJaciii
r; = 42 cMm. BbisHaulle, Ha sIKOH ajyiersiacili NaBiHHbI 3HAXOJ3IlIA T'SThIsT 3apajibl ¥
nJIPpbIHE, Kab MOy b Cll iX 3JieKTpacTaThluHara y3aemaj3esiHis 3acTaycsi paHei-
1ibl. JIpI3JeKTPBLIUHBIS paHiKaabHacli rasol € = 2,0, MIISPbIHbL €9 = 56,2.

Jlangena: Pawsunue. [Makoabki Fyy = Fyo, TO, BbiKapbicTaylibl 3akoH Ky-
ry =42 cm . : .
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Adkasz: ro = 7,9 cm.

Mpoikaan 2. [lynkraBbig 3apajisl ¢; = 3,4 HKn i go = —5,6 HKa 3Haxopzsia y
BaKyyMme Ha ajjierJiaciii » = 36 cM. BbigHaulie Moay/ib i HanpaMak y3n3esiHHsI pPI3yJib-
Tyloual Cijibl Ha 3apan g3 = 3,2 HKu1, 3Mellyanbl § MyHKT MPacTophl, siKi 3HaXo3iiia
Ha CAp3/3iHE alp33Ka, LITO 3Jy4ae TIThbIA 3apajbl.

Hansena: Pamrsuue. AioctpyeM Ha MaJlIOHKY CiJibl ]313 i ﬁ23, AKif
21;43.’411014_%%; JI3efHiUalonb Ha TYHKTaBbl 3apaj g3 3 OOKY MYHKTaBbIX
q2=’ 5.6 1K1 = 3apazia§/ qlﬁi qo annasenna. [labynasayiibl BEKTapHYIO Cymy
— —5.6-107% K cin Fig i Fy, BbIBHAULIM, LITO P33yJ/ibTytouast F, rITHIX Cij
=36 cM = HakipaBaHa ja 3apamny ¢o (man. 102).
;30;3??,; HKi = h gB Fis  Ta o
=3,2-107? Kn >

Iy
E——2

Man. 102

[lakosbKi cinbl Fj5 i f); HakipaBaHbl aJHOJbKABa, TO MOMYJ/b P33yJbTylouai
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cinbl Fyy = Fig + Fyg = (g, +|go]) -



§ 17. Y3aemap3eaHHe nyHKTaBbIx 3apagay. 3akoH KynoHa

123

TakiMm ybiHaM,

.
4-9,0-10° HK“; 3,210 Ka

F E e (34107 Kn+5,6- 107 Kn )=
(0,36 m)

=8,0-107° H = 8,0 mkH.
Adkas: F, = 8,0 mxH; cina naxipasana jna sapsiy gs.

[pakrbikaBanHe 13

1. BbigHaulle MojyJ/ib CiJl y3aeMaJ3esiHHsI JIBYX aJiHOJIbKABbIX HEPYXOMbIX MYHK-
TaBbIX 3apanay q; = qo = 9,0 uKa, skis 3naxomzsauua na amiernacui r = 0,30 m
y BakyyMme. ¥ KOJIbKi pa3oy mameHIlbllla i NapsJiublliila MOIyJb CiJl y3aemajise-
SIHHSI TTBIX 3apajay, KaJi 3MsCLillb iX y rasy, Abl3JeKTpbluHas MpaHikaJbHACLb SKOH
e =207

2. Brniznaulle, y KoJbKi pazoy TpaOa napsiublilb aajeryacib MaMik JIByMma
HEPYXOMBIMi MyHKTaBbIMi 3apafaMi, Kab MOMyJ/Ib CiJl y3aeMaA3€esHHA 3acTaycs paHe-
LIbIM NPbl NABeJY9HHI KOJibKacHara sHausHHs aHaro 3 3apajay o = 4 pasbl.

3. JIBa afHOJ/IbKABbISI MaJIeHbKisl PAaBOHbBIS LLAPbIKi, 3apajibl sIKiX afaposHiBatoLL-
1a y JaBa pasbl, 3Haxoxssilla Ha amernacui r = 50 cM. Bbignaule amnersiaciib, Ha
SIKyI0 HeaGXoJiHa pa3Beclli HIapbIKi Macs CylakpaHaHHS, KaO MOIyJb CiJl iX y3aema-
J3€SIHHA 3aCTayCsl PAHEHILBIM.

4. TlyukraBbisi 3apajbl g i g9 3a-
Mauasanbl Y Bakyyme (mana. 103). | ¢4=30uKn| | g3=25uKn| | g5=1,0uKxn
BbisHaule Moay/b i Hampamak p3-
3yJbTylOual Cijbl, sKas A3erHivae
Ha 3apaj ¢3, 3MelIYaHbl y MyHKT, SIKi 4 em
3HaxoA3illa Ha capasa3iHe aap33ka,

LITO 3JIyyae I'3ThI 3apajbl.

5. 3apazmbl IBYX aaHOJbKABbIX MaJeHbKiX mapbikay macail m = 40 r Kox-
Hbl aHOJIbKABbIs. Ajeraacilb nMaMixk 11apblkaMi iCTOTHA MepaBblllae iX name-
pbl. BblsHaulle Mozy/ib 3apajay wiapbikay, KaJji KyJoHaycKas cila iX aalluTypXBaHHs
YpayHaBaxKBae CiJly rpaBiTalbliiHara NpblUszK9HHS TITHIX 1LIApbIKaY.

6. Hessniki mwapsik, 3apan skora g, = 20 uKn i maca m = 60 wmr, naasemianbl ¥
naBeTphbl HA LIayKoBal HiTubl. [lacssa Taro sk Ha BepThiKaJi, fkas npaxoagilb npas
LHTP LIapblKa, Ha aaierjacui r = 15 ¢M HDK3H [ro 3msiciiisi Apyri MajeHbKi 1ia-
PbIK, 3apajKaHbl aJMOYHA, MOJAYJb CiJibl TPYrKacli HiTKi MaBsliublycsl ¥ 1Ba pasbl.
Bri3Haulle 3apaj apyrora lapbika.
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